
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1570
van STEPHANIE D'HOSE
datum: 13 juli 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Vlaamse Havendag  -  Editie 2023

De Vlaamse Havendag is steeds een boeiend moment waarop de havenbedrijven van 
Antwerpen, Gent, Oostende en Zeebrugge hun deuren openen voor het grote publiek. In 
samenwerking met de Vlaamse overheid organiseren de havens om de twee tot drie jaar 
dit evenement, waarop jong en oud een unieke blik kan werpen achter de schermen van 
de Vlaamse havens.

Het is vooralsnog niet duidelijk wanneer de volgende editie van de Vlaamse Havendag 
precies zal plaatsvinden. 

Wordt in 2023 opnieuw een Vlaamse Havendag georganiseerd? Is desgevallend de exacte 
datum en het programma ervan al bekend?



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1570 van 13 juli 2022
van STEPHANIE D'HOSE

De havens zijn de economische poorten van Vlaanderen. Samen met de daar gevestigde 
bedrijven zijn het essentiële knooppunten in de maritieme en logistieke ketens, 
belangrijke centra voor industrie en internationale handel, van werkgelegenheid, 
investeringen en toegevoegde waardecreatie. Het belang van de havens is echter niet 
altijd duidelijk voor een doorsnee burger. 

Daarom werden in 2008, 2011, 2013, 2015 en 2017 havendagen georganiseerd. 

Op 17 september 2017 openden de vier havens voor het laatst hun deuren voor het 
grote publiek. De opendeurdag werd een groot succes: zo’n 100.000 bezoekers maakten 
kennis met de havenactiviteiten in Antwerpen, Gent, Zeebrugge of Oostende. 

De campagne rond de Havendag heeft dan ook twee doelstellingen: 
• Het maatschappelijke draagvlak en de kennis over de havens vergroten bij alle 

Vlamingen (ook zij die de Havendag niet bezoeken), door aan te tonen dat de 
havens een positieve impact hebben op het dagdagelijkse leven van ons 
allemaal. 

• De aandacht vestigen op de opendeurdag zelf, waarbij bezoekers een blik 
kunnen werpen achter de schermen en zo hun kennis van en appreciatie voor 
de activiteiten in de haven vergroten. 

De Vlaamse havendag zal plaatsvinden op zondag 7 mei 2023. 


